



张亦涵 济宁高新区蓼河新城外国语学校 二年级四班



吕梓桐 济宁高新区蓼河新城外国语学校 四年级二班



给妈妈的一封信

济宁高新区蓼河新城外国语学校 四年级一班 刘骏驰

亲爱的妈妈：
您好！
今天我给您写这封信，是因为我想和您说一下我对您的“看法”。
首先，我要感谢您把我带到了一个幸福美丽、科技发达、充满和平的世界里。您养育我十年，这十年里，我收获了许多多数不清的“宝藏”，这些“宝藏”其实全都是您尽心尽力传授给我的知识。这些知识让我能在学校里很好地利用它，让我在上课时受到了很多表扬，也让我的积极性很好地得到了提升。当我自告奋勇参加学校、班级活动时，您也总是尽自己最大的努力去准备。
我有什么题不会时，您会耐心地教我，当

我问您的题目您不会时，您无论如何也要弄明白。我很敬佩您这种求知的精神，我觉得您很辛苦，每天要干那么多的活。我十分想分担一下家务，要帮您减轻负担，但您却让我先去学习。妈妈，其实做家务也是学习的一部分。我希望您多带我去旅游，见识一下外面的世界，可以吗？

我觉得您是一位很优秀的妈妈，我感觉您就像我第二个老师。带来了许多欢乐和知识，如果把我比作小船，那您就是小船的掌舵者，带领我扬帆起航！

祝您身体健康、天天开心！

儿子：刘骏驰
2024年12月15日

猫和老鼠

济宁市实验小学总校区 二年级八班 肖诗语

在一个安静的夜晚，有一只小老鼠走出老鼠洞，来到书房走到一台电脑前说：“这家的主人每天都拿着这个黑黑的东西点来点去，这到底是个什么东西呢？”小老鼠很好奇地点了点键盘，突然，屏幕里出现了一只大花猫。

大花猫张着大大的嘴巴，有着长长的胡须，瞪着大大的眼睛，仿佛在盯着小老鼠。小老鼠吓了一跳，它往后退了一步，结果碰到了

鼠标，大花猫叫了一声，小老鼠被吓得不轻，害怕得捂上了眼睛，内心很挣扎，心想这下惨了，要被吃掉了，可过了一会还是好好的。小老鼠睁开眼睛看看屏幕上的大花猫，想了想，它为什么又不动了？它好奇又紧张地往前走了一步，然后小心翼翼地伸手去摸了下屏幕里的大花猫，这才知道原来是只假猫，它深深地吐了一口气，摸着自己的胸口说：“唉，真是虚惊一场啊！”

美丽的冬天

济宁高新区崇文学校 四年级五班 郑翔慨

有人喜欢春暖花开的春天，有人喜欢骄阳似火的夏天，还有人喜欢硕果累累的秋天，但我心中的美景却是那银装素裹的冬天。

冬天的雪，是那样纯净，那样美丽。它像天使一样从天空中飘落下来，给大地披上了一层洁白的纱衣。公园的小河觉得很冷，给自己盖上了一层厚厚的冰被子。慢慢地，慢慢地，小雪花变成了大雪花。大雪铺满了大地，铺满了房屋，铺满了整个世界。渐渐地，渐渐地，大雪又变成了小雪，慢慢地，小雪也停了。

孩子们非常喜欢冬天的雪，他们冲出家门，兴致勃勃地跑去公园。有的打雪仗，有的

堆雪人，还有的在滚雪球。他们玩得非常开心，仿佛整个世界都充满了欢声笑语。

但我们心中有许多疑问：为什么只有冬天才会下雪？为什么水会结成冰？为什么……我们去问这里最聪明的张奶奶，她说：“因为冬天温度低，云中的水汽直接凝结成小水晶、小雪花。当雪花增加到一定程度时，气流托不住它了，就从天上飘落下来，变成了雪。”

我发现大自然有很多奇妙之处，只要认真仔细地观察，就能发现其中的规律。冬天的雪是大自然赋予我们的一份礼物，让我们感受到它的美丽和神秘。



崔舒娅
济宁高新区
崇文学校
二年级十一班